

Türkiye Bankalar Birliği Risk Merkezi verileri, Antep'teki işletmelerin ekonomik yünden ne kadar zor durumda olduğunu ortaya koydu. Verilere göre Antep'te, 2026 yılının ocak ayında kullanılan nakdi kredi miktarı, 2025 yılının aynı ayını geride bıraktı

Nakdi kredi kullanımında yaşanan artış ekonomik buhranı gün yüzüne çıkardı



Ekonomik krizin etkisinin gün geçtikçe arttığı günümüzde işletmeler, yüksek maliyetler karşısında çarkını döndürmek için büyük bir mücadele veriyor. Ekonomik buhranın iliklere kadar işlendiği Antep'te işletmeler, ayakta kalmak için bankanın yolunu tuttu. Nakdi kredi kullanımında yaşanan artış, sıkıntıları bir kez daha gün yüzüne çıkardı. 4TE

Ramazan Bayramı'na sayılı günler kala vatandaşlar çarşı, market ve alışveriş merkezlerine akın ediyor

Bayram bereketi fiyat oyunlarına kurban edilmemeli

Alış-veriş konusunda uyarılarda bulunan Tüketici Hakları Derneği Gaziantep Şube Başkanı Bülent Yılmaz, indirim aldatmacasına dikkat edilmesi gerektiğini ifade ederken, "Bayram sofraları fırsatçıların değil halkın olmalı. Bayram bereketi fiyat oyunlarına kurban edilmemeli" dedi. 4TE



TÜRKİYE'NİN KÜLTÜR BAŞKENTİ



ZEUGMA

Sabah

TÜRKİYE'NİN EN KALİTELİ YEREL GAZETESİ

80 yıl

Kurucusu: Osman Tuzcu Fiyat: 1.50 TL Sayı: 22.948 17 MART 2026 SALI

ÖZMAKSAN
"YÜKSEK ISI TEKNOLOJİSİ"

AKILLI ISI KAZANLARI
ENERJİ TASARRUF EKİPMANLARI
KAZAN DAİRESİ OTOMASYONLARI
ALTERNATİF YAKIT SEÇENEKLERİ

www.ozmaksan.com.tr

BİRTEK-SEN Genel Başkanı Mehmet Türkmen'in tutuklamasına tepki göstermek için Balıklı Meydanı'nda bir araya gelen Gaziantep Emek ve Demokrasi Platformu, "İşçilerin ücretlerini ödemeyen patronlar hakkında neden işlem yapılmıyor?" sorusunu sordu

Bu ülkede adalet ve hukuk var diyen bir kişi bulamazsınız

'Memlekette 7 yaşındaki çocuktan 77 yaşındaki dedeye kadar herkesi işçi haline getiren bu düzen aynı zamanda bize adalet yalanı söylüyor' diyen EMEP Gaziantep Milletvekili Sevdâ Karaca, "Gençlere, kadınlara, işçilere, emeklilere sorun, 'Bu ülkede adalet ve hukuk' var diyen bir kişi bulamazsınız" dedi.



Memleketin her yerinde adalet saraylarının patronların suç dosyalarıyla dolu olduğunu kaydeden Karaca, "Patronlar işledikleri suçların üstünü parayla kapattıkları, dosya haline gelememiş onlarca suç var. 3 yıldır, neredeyse her hafta Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı'na, bu şehirde işçilerin haklarını gasp eden patronlara ilişkin suç duyurusu mahiyetinde soru önergeleri veriyoruz. O dosyaların hepsi adliye saraylarında sümen altı edildi" dedi.

Adliye sarayları 10 yıldır hakkını alamayan işçilerin dosyalarıyla dolu

Karaca, "Bir haftada bu şehirde patronların kar hırsı için ellerini makineye kaptıran işçilerin sayısı 3, canından olan işçi sayısı 2. bu gerçeği haykırmak neden suç? Bu gerçek eğer yalansa o zaman neden her gün Başpınar'daki fabrikalarda eli, kolu, bacağı kopan işçilerin haberlerini alıyoruz. Gereken her şey yapıyorsa neden adliye sarayları 10 yıldır hakkını alamayan işçilerin dosyalarıyla dolu?" sorusunu sordu. 4TE

Türkmen, yeniden tutuklandı

Gaziantep'te Sırma Halı işçilerinin eyleminde yaptığı konuşma gerekçe gösterilerek gözaltına alınan BİRTEK-SEN Genel Başkanı Mehmet Türkmen, savcılık tarafından "halkı kin ve düşmanlığa tahrik" suçundan tutuklama talebiyle mahkemeye sevk edildi. Türkmen hakkında sulh ceza hakimliği tutuklama kararı verdi. 4TE

TİP Genel Başkanı Erkan Baş da tepki gösterdi 'Mehmet Türkmen'i derhal serbest bırakın'

Türkiye İşçi Partisi (TİP) Genel Başkanı Erkan Baş, BİRTEK-SEN Genel Başkanı Mehmet Türkmen'in tutuklanmasına tepki gösterdi. 4TE

Genç kadınların bilim ve teknoloji alanında yer alması büyük değer taşıyor

Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, "Geleceği İnşa Eden Kadınlar" programı kapsamında Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi'ni ziyaret ederek teknoloji takımlarının kadın kaptanlarıyla bir araya geldi. Gençlerin geliştirdiği projeleri yakından inceleyen Şahin, roketten insansız hava araçlarına uzanan çalışmaların Türkiye'nin teknoloji hedefleri açısından büyük önem taşıdığını söyledi. 4TE

Genç kadınların bilim ve teknoloji alanında yer alması büyük değer taşıyor

Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, "Geleceği İnşa Eden Kadınlar" programı kapsamında Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi'ni ziyaret ederek teknoloji takımlarının kadın kaptanlarıyla bir araya geldi. Gençlerin geliştirdiği projeleri yakından inceleyen Şahin, roketten insansız hava araçlarına uzanan çalışmaların Türkiye'nin teknoloji hedefleri açısından büyük önem taşıdığını söyledi. 4TE

Sağlık hizmetleri saygı ve anlayış çerçevesinde yürütülmeli

14 Mart Tıp Bayramı kapsamında Gaziantep Üniversitesi Hastanesi'nde sağlık çalışanlarına yönelik şiddete dikkat çekmek amacıyla hastalara bilgilendirici broşürler dağıtıldı. 4TE

SABAH ARŞİVİNDEN GAZİANTEP

İşsizlik önlenmeden sorunlar çözülmez

Ülkenin ve Gaziantep'in en önemli sorununun başında işsizlik geldiğini söyleyen Tek Gıda İş Sendikası Başkanı İzzet Özcan, işsizliği ve yoksulluğu çözme vaadiyle geniş kitlelerden oy alan AKP'nin işsizliği ve açlığı daha da derinleştirdiğini söyledi. İşçi olan genç sokakta gezer mi?

Dünyanın Gündemi Turizm

Alt taraftaki resimli haberden de göreceğiniz üzere dünyanın gündemi turizm. Ama biz turizmde hala dünyanın gündemini yakalayamadık. Gaziantep Kent Konseyi'nin bu ayki konusu turizm. Konsey'in tartışılmasını istediği konular isabetli, toplantılara katılım beklenenin üzerinde ve çok renkli geçiyor. Bakan Başkan Şahin, toplantıları başından sonuna kadar izliyor ve hep son konuşmayı yapıyor. Aynı ciddiyeti Sanayi Odası Başkanı Adil Konukoğlu ile Ticaret Borsası Başkanı Ahmet Tiryakioğlu da gösteriyor. 2'DE

AYKUT TUZCU

Hem nalına hem mihına

Ne Beklenir?

'İnsan oğlu çiğ süt emmiştir' diye bir tabir vardır, hani kaynatılıp verilmiş olsaydı bebeğe, daha değişik bir davranış mı sergilerdi? Bunu tahmin etmek pek zordur. Hani insan gibi davranış sergilemek her insana nasip olmayabilir. İnsan oğlu doğarken melekler ruh üflermiş derler, kimisine merhamet, kimisine kindar, kimisine ise türlü türlü ruh üflenmiş. Mutedil insandan tutun da canı ruhlı insanlara varıncaya kadar geniş bir yelpazede olmuştur bu ruh hali. İnsanlara 'iyi insan' diyebilmek için bir hasleti birarada tutması gerekmektedir. 4TE

Metin Atamer / Fizik Mühendisi

İnsan Hakları Derneği Antep Şubesi, Halepçe soykırımında katledilenler için adalet taleplerinin sürdüğünü belirtti

Tarihin en acımasız soykırımlarından birine imza atıldı

4TE

SHP üst düzey yöneticileri şehrimizde karargah kuracak İnonü ve Gürkan Gaziantep'e geliyor

SHP Gaziantep milletvekili adayı Yılmaz: "Adalet değil, Özal politikasıyla mücadele edeceğiz" "Seçilen milletvekili de olsa Bakan da olsa Özal politikasını uygulamayacak mı?" SHP'nin seçim yapılacak illerdeki propaganda çalışmaları, genel merkez ağırlıklı olacak. 3'TE

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun eski yazıları bu köşede yer almaya devam edecek



Aykut Tuzcu

Dünyanın Gündemi Turizm

Alt taraftaki resimli haberden de göreceğiniz üzere **dünyanın gündemi turizm**.

Ama biz turizmde hala dünyanın gündemini yakalayamadık. *Gaziantep Kent Konseyi'nin* bu ayki konusu turizm. Konsey'in tartışılmasını istediği konular isabetli, toplantılara katılım beklenenin üzerinde ve **çok renkli** geçiyor. Bakan Başkan Şahin, toplantıları başından sonuna kadar izliyör ve hep son konuşmayı yapıyor. Aynı ciddiyeti Sanayi Odası Başkanı **Adil Konukoğlu** ile Ticaret Borsası Başkanı **Ahmet Tiryakioğlu** da gösteriyor. Bütün konuşmaları **dikkatle** dinliyorlar. *(Bir konuşmacı 'Ömer Ersoy Kilisesi' deyince, Konukoğlu, Başkan Aslan'ı uyardı. Konuşmacı, Ersoy'ın fabrikasının içindeki kilise demek istemişti! Dinlemesi gerekenler pür dikkat dinliyorlar. Ama bazıları da sürekli aralarında konuşarak yalnız mevcudiyetlerinin yeterli olduğunu belirtmek istiyorlar!)* Toplantıların bu kadar **nezih** ve renkli geçmesinin nedeni Başkan **Mehmet Aslan**. Gözü salonun üzerinde dört dönüyor! Esprileriyle dinleyicilerin konsantrasyonlarının kaybolmasını engelliyor, erken

ayrılmak isteyenleri kendi üslubuyla caydırıyor! Genel tablo bu, memnuniyet verici. Ancak, ben bu son toplantıda **'Turizm'** konusunun gündeme iyi çalışılmadan getirildiğini gözlemledim. Turizm, Gaziantep için hayatı bir konu. Gaziantep'in ekonomisi, **4 sac ayağı** üzerinde konumlanmış. Bunlar, **sanayi, tarım, turizm ve inşaat**. Sanayinin **lobisi** çok güçlü, her şey hakimler. Her istediklerini anında yaptırabilme gücüne sahipler. Bence, bu **4 sac ayağının** en önemlisi **'Tarım'**ın lobisini **yalnız bir kişi tek başına** götürüyor: GTB Başkanı **Ahmet Tiryakioğlu**. Antepfistüğünden, zeytinden, kısaca **'tarım'**dan onun başkanlığa seçildikten sonra yaptığı çalışmaları sayesinde haberdar olduk. Gaziantep, bir **'sanayi şehri'** ise, bence bir **'tarım kenti'** olması çok daha önemli. Tarıma dayalı sanayi kenti olma durumu ise bu anlayış ile pek mümkün değil. **"Seni bu makamda yaşatmam, tayin ettirim"** tehdidi ile **mümbit toprak**

için **'Tarıma elverişsiz'** diye tehditle rapor verilen bir kentte tarıma dayalı sanayi mi olur! Dediğim gibi, sanayinin **lobisi** dehşet, **yaptırım güçlerini** diğer sektörlerle mukayese etmek bile yanlış olur! Gelelim **turizme...** **Lobi mobi yok!** Kendi halinde bir yerlere ulaşmaya çalışıyor ama çok zor! Bir tek, eski Turizm Derneği Başkanı, şimdi Mimarlar Odası Başkanı **Sıtkı Severoğlu** var. Bilgisi ve donanımı ile bulunduğu platformlarda yaptığı konuşmalarla emek bile yanlış olur! Kent Konseyi toplantısında da en iyi konuşmayı o yaptı. 'Gaziantep Turizm ve Tanıtım Çalışma Grubu'nun raporunu yetersiz buldum. Turizmin yapısal sorunlarına dağınılmemiş. Merak ettiğim, **turizmle ilgili istastiki bilgileri** faydalı buldum. Ancak, sunumdan önce birkaç kez değiştirdiler. Bu bile **dersin pek iyi çalışılmadığını** göstermeye yeterdi. 51 maddede sıralananlar turizmin sorunları değil, bunlar sadece ve sadece ilgili birimlere gönderilmesi gereken tavsiye notlarıydı.

Büyükşehir Belediyesi'nin **slide gösterisini** merakla takip etmeye çalıştım. Arcak, sunucunun hiçbir dediğini anlayamadım. O kadar da kulak kabarttım, çünkü çok güzel şeyler yapıldığı slide'lardan belli oluyordu. Ama bu hizmetlerin neler olduğunu, sunucunun değişik bir tarzı olsa gerek, ben takip edemedim. **İnşaata** gelince... Bu sektöre **hurafeler** karıştığı için benim yorum yapmam abesle iştigal olur! En büyük paranın döndüğü, rantın harmanlandığı, cihanşümul Antep'te yaşayanların kalp seslerinin duyulduğu bu sektörün dünyada bir benzeri yoktur. Bu sektöre **lobicilik** falan gerekmiyor, çünkü herkes kendinin lobicisi! Evliya Çelebi de o **derin vizyonu** ile, **'Şehr-i Ayıntab-ı Cihan'**, dünyanın gözbebeği derken, acaba aklında yıllar sonra oluşacak bu **sektöre iltifat** mı vardı, vallahi merak ediyorum.

Aykut Tuzcu'nun 01 Aralık 2015 tarihli yazısıdır

Tarımda üretim maliyeti yıllık yüzde 40'ı aştı!

Türkiye İstatistik Kurumu tarafından açıklanan verilere göre Tarım Ürünleri Üretici Fiyat Endeksi şubat ayında aylık bazda sınırlı artış gösterdi. Endekste yıllık artış ise yüzde 40'ın üzerine çıktı.



Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), Şubat 2026 dönemine ilişkin Tarım Ürünleri Üretici Fiyat Endeksi (Tarım-ÜFE) verilerini açıkladı. Buna göre Tarım-ÜFE (2020=100), 2026 yılı şubat ayında bir önceki aya göre yüzde 0,21, bir önceki yılın aralık ayına göre yüzde 8,69, geçen yılın aynı ayına göre yüzde 40,10 arttı. Endeks, on iki aylık ortalamalara göre ise yüzde 38,97 yükseldi. Sektörler bazında şubat ayında farklı yönlerde değişimler görüldü. Bir önceki aya göre: Tarım ve avcılık ürünleri ile ilgili hizmetlerde yüzde 0,03 artış, Ormançılık ürünleri ve ilgili hizmetlerde yüzde 6,54 artış,

Balık ve diğer balıkçılık ürünleri ile su ürünleri ve balıkçılık için destekleyici hizmetlerde yüzde 0,42 azalış gerçekleşti. Ana gruplar incelendiğinde şubat ayında: Tek yıllık (uzun ömürlü olmayan) bitkisel ürünlerde yüzde 4,26 artış, Çok yıllık (uzun ömürlü) bitkisel ürünlerde yüzde 5,83 azalış, Canlı hayvanlar ve hayvansal ürünlerde yüzde 4,24 artış kaydedildi. Alt gruplar içinde yıllık bazda en yüksek artış yüzde 110,06 ile yumuşak çekirdekli ve sert çekirdekli meyveler grubunda görüldü. Aylık bazda en yüksek artış ise yüzde 24,52 ile turuncuğiller grubunda gerçekleşti. cumhuriyet

Irak'ta üretim durdu Brent petrol 105 dolar seviyesini aştı!

Brent petrol uluslararası vadeli işlemlerde 105,22 dolara yükseldi. Fiyatlardaki artışta Orta Doğu'daki jeopolitik gerilim ve Irak'ta üretim kesintileri etkili oldu. Uluslararası Enerji Ajansı, stokları piyasaya sunma planını açıkladı.

Brent petrolün varil fiyatı, uluslararası vadeli işlemlerde 105,22 dolar seviyesine ulaştı. Cuma günü 103,95 dolara kadar çıkan Brent, günü 103,14 dolardan kapatmıştı. Bugün saat 10.25 itibarıyla Brent petrolde kapanışa göre yaklaşık yüzde 2'lik artış kaydedildi. Aynı dakikalarda Batı Teksas türü (WTI) ham petrolün varili ise 99,61 dolardan işlem gördü. Fiyatlardaki yükselişte, Batı

Asya'da devam eden jeopolitik gerilimin arz endişelerini artırmaya etkili oldu. ABD Başkanı Donald Trump, "koşullar henüz yeterince iyi olmadığı" gerekçesiyle saldırıları sona erdirmek için İran ile bir anlaşma yapmak istemediğini açıkladı. Trump, Hürmüz Boğazı'nın güvenliğini sağlamaya yardımcı olmaları için çok sayıda ülkeye çağrıda bulunduğu ve bazı ülkelerin yardıma hazır olduğunu

belirtti. Öte yandan Avustralya ve Japonya, bölgeye gemi gönderme planları olmadığını açıkladı. Almanya Dışişleri Bakanı Johann Wadepuhl da ülkesinin Hürmüz Boğazı'ndaki gerilim ve İran'a yönelik saldırılar bağlamında uluslararası bir askeri operasyona katılmayacağını yineledi. İran Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi, CBS'e verdiği röportajda, "Hiçbir zaman ateşkes istemedik, hatta müzakere bile istemedik. Kendimizi

ne kadar süresince savunmaya hazırız" ifadelerini kullandı. Irak Kürt Bölgesel Yönetimi (IKBY) Doğal Kaynaklar Bakanlığı, yasadışı milislerin saldırıları nedeniyle bölgedeki petrol ve doğalgaz sahalarında üretimin durduğunu ve ihrac edilecek petrol kalmadığını açıkladı. Bakanlık, tüm petrol ve gaz sahaları ile rafinerilerin hedef alındığını ve üretimin durduğunu vurguladı. cumhuriyet



Şehir hastanelerinin hizmet bedeli iki ayda 28 milyar aştı

Sağlık Bakanlığı'nın kamu özel işbirliği modeliyle yapılan şehir hastanelerinin hizmet bedeli için yaptığı ödeme iki ayda 28 milyar lirayı aştı. Muhalefet, hastanelere yapılan bu harcamaları sorarken Hazine ve Maliye Bakanlığı yanıtlar için Sağlık Bakanlığı'na işaret ediyor. Sağlık Bakanlığı ise bu konudaki önergeleri yantısız bırakıyor.

Sağlık Bakanlığı'nın mali tablolarına göre; bakanlık bu yılın ilk iki ayında kamu özel iş birliği modeli ile yapılan şehir hastanelerinin faaliyetleri için toplam 28 milyar 550 milyon 922 bin 913 TL harcadı. Böylece şehir hastanelerinin hizmet bedeli için geçen yılın ilk iki ayında yapılan harcamanın yaklaşık 8 milyar TL üzerinde harcama yapılmış oldu. Kamu özel işbirliği modeliyle yapılan şehir hastanelerine yönelik harcamalar artarken, muhalefet de verdiği soru önergeleriyle bu harcamaların detaylarını öğrenmeye çalışıyor. Ancak Meclis kayıtlarına bakıldığında önergelerdeki çoğu sorunun yantısız bırakıldığı görülüyor. Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, "Önümüzdeki 20 yıl içinde şehir hastanelerine yapılması öngörülen toplam ödeme tutarı nedir?" gibi sorular içeren önergelere karşı "Kamu Özel İşbirliği modeliyle gerçekleştirilen projelerin yürütülmesi ve uygulanması ile ilgili yükümlülükler uygulayıcı kuruluşların sorumluluğundadır. Bu kapsamda, soru önergesine konu hususlar Cumhurbaşkan Yardımcılığı ve Sağlık Bakanlığı uhdesinde bulunmaktadır" yantıtını veriyor.

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu ise "2025 yılı boyunca şehir hastanelerine yapılan kira ödemelerinin toplam tutarı ne kadardır? Kira ve hizmet ödemeleri 2024 yılına göre yüzde kaç oranında artmıştır? 2026 yılı için ön görülen kira gideri toplamı nedir? Kamu—özel iş birliği modeliyle işletilen şehir hastanelerinin kamu bütçesine uzun vadeli toplam maliyeti ne kadardır? Şehir hastaneleri modelinin, kamu maliyesine olan toplam yükü dikkate alındığında bakanlığımızın bu modelin revize edilmesine veya kamu lehine yeniden düzenlenmesine yönelik bir çalışması bulunmakta mıdır? Sağlık hizmetlerine erişimde bölgesel eşitsizlikleri azaltmak amacıyla, şehir hastaneleri modelinin kapsamının daraltılması ve kamuya ait devlet hastanelerinin güçlendirilmesi yönünde bakanlığınızın bir planı var mıdır?" gibi soruları içeren önergeleri yanıtlamadı. Memişoğlu'nun iki yıl önceki bir önergeye verdiği yanıtta da "Sağlık Bakanlığı bütçesi içinde yıllar itibarıyla KÖİ ödemelerinin payı giderek düşmektedir" savunmasını yaptığı görülüyor. cumhuriyet

KURUCULARI: Osman TUZCU
Aykut TUZCU

Sabah 80 YIL

Kuruluş tarihi: 2 Şubat 1946
Yıl:80 Sayı : 22.948
17 MART 2026 SALI
(Yerel Gazete)

İmtiyaz Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Nurgün BALCIOĞLU
Hukuk Danışmanı
Av. Siddik Emrah YILMAZ
Yayın Türü
Yerel Süreli Yayın
UETS Adresi: 15513-15569-70521
Yönetim Yeri
Kavaklık Mahallesi Kavaklık Caddesi No:6/1
Tel: 0342 215 42 59
Basım Yeri
Ekspres Gazetesi Tesisleri
Aydınbaşa Mah. 57017 Nolu Sokak
Şahinbey/GAZİANTEP
Dağıtım
Kelebek Dağıtım

Gazetemiz çalışanları TGC üyesidir.
www.gaziantepsabah.com - gaziantepsabah@yahoo.com
Bu gazete Basın Meslek İlkelerine uymaya söz vermiştir.

NÖBETÇİ ECZANELER

ŞAHİNBEY NÖBETÇİ ECZANELER
KALKANCI ECZANESİ
İnönü Cad. N:70/A (Eski Garajlar' da-Murat Otel'i Karşısı) / ŞAHİNBEY / Telefon : 03422524246
ALEV ECZANESİ
Çağdaş Mh.5 Nolu Sk. N:62/B (60.Yıl Sağlık Ocağı Karşısı) / ŞAHİNBEY / Telefon : 03423384585
SİBEL ECZANESİ
PERİLİKAYA MAHALLESİ 116 NOLU CADDE NO.1 PERİLİKAYA SAĞLIK OCAĞI YANI-ÇOLAKOĞLU TATLILARI KARŞISI / ŞAHİNBEY
Telefon : 0342 225 49 90
KEREM ECZANESİ
Binevler Mahallesi Üniversite Bulvarı No:156/F (Akademi Hastanesi Yanı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0342 225 26 26
KARADUMAN ECZANESİ
İbn-i Sina Mahallesi 400 Nolu Cadde No:84EK (Gaziantep şehir hastanesi acil kapısı karşısı) / ŞAHİNBEY / Telefon : 0342 999 1707
CEVİZLİ ECZANESİ
Güneykent Mahallesi 102282 Nolu Sokak No:2 (Sembol Market ve Türk Petrol Karşısı Beşyüzevler Sağlık Ocağı Yanı)(defa life hastanesi civarı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0342 502 09 37
BİRLİK ECZANESİ
Üniversite Bul. 309/A (Diş Fakültesi Karşısı /Tip Fakültesi Acil Karşısı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0342 3605711
PLATİN ECZANESİ
Şahintepe Mahallesi 133390 Nolu Cadde No:7A/102-103 (Sağlıklılar Sağlık Ocağı Yanı - Cergibozan Market Civarı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0342 371 72 75

ŞEHİTKAMİL NÖBETÇİ ECZANELER
İREM ECZANESİ
Mücahitler Mah.Gazimuhtarpaşa Bul.No:5 (Eski Primer Hastanesi Karşısı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342 324 21 22
DİDEM ECZANESİ (Şehitkamil)
Sanko Hastanesi Acil Karşısı Mücahitler Mahallesi Ali Fuat Cebesoy Bulvarı no:42/C / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 05396134336
OSMANLI ECZANESİ
Güvenevler Mah. Osmanlı Parkı Via Life Konutları Civarı Şok Market Arkası / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 03423214106
GÜLŞEN ÇAYIRLI ECZANESİ
Osmangazi mah. Ahmet sirci bulvarı no:12/A (Metro Arkası Balkon Cafe ilerisi) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342 321 42 10
SEYRANTEPE KORKMAZ ECZANESİ
Seyrantepe Mahallesi 65004 Nolu Cadde No:7/D (SEYRANTEPE BÜYÜK PARK CİVARI, VİCDAN-AHMET GÜNER ORTAOKUL ARKASI) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342 343 40 55
İBRAHİM TELLİ ECZANESİ
Pir Sultan Mahallesi Çetin Emec Caddesi No:80A-B(Şehitkamil Devlet Hastanesi Karşısı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342-3230363
YALKIN ECZANESİ
Eyüpsultan Mahallesi Hafız Tevfik Caddesi No:164/G(Anka Hastane Yanı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0 342 3230767

GEREKLİ TELEFONLAR	
Yangın İhbar	110
Acil Yardım	112
Polis Yardım	155
Jandarma Yardım	156
Trafik Yardım	154
Kanalizasyon ve Su	185
Elektrik Arıza	186
Cenaze hizmetleri	188
Alo Zabıta	153
Kablo TV Arıza	126
RESMİ DAİRELER	
Valilik	342 231 03 13
Ejmaniyet Müdürlüğü	342 230 18 30
İl Jandarma Komutanlığı	342 338 78 40
Adliye	342 321 36 36
İl Turizm Müdürlüğü	342 230 59 69
İl Kültür Müdürlüğü	342 232 18 58
İl Müftülüğü	342 220 13 57
Türk Telekom	342 230 36 66
ÜNİVERSİTELER ve HASTANELER	
Gaziantep Üniversitesi	342 360 12 00
Hasan Kalyoncu Üniversitesi	342 321 21 00
Dr. Ersin Arslan Hastanesi	342 221 07 00
25 Aralık Devlet Hastanesi	342 338 17 31
Sevgi Hastanesi	342 220 60 60
ULAŞIM	
HAVAŞ	342 215 22 63
THY	342 320 15 65



40 YIL ÖNCE GAZİANTEP

02 AĞUSTOS 1986

SHP üst düzey yöneticileri şehrimizde karargah kuracak

İnönü ve Gürkan Gaziantep'e geliyor

SHP Gaziantep milletvekili adayı Yılmaz: "Adayla değil, Özal politikasıyla mücadele edeceğiz"

RP sürpriz peşinde

Bozgeyik: "Sağ ve soldaki bölünmelerden biz istifade edeceğiz"

"ANAP'ın kazanma şansı yok"

"DSP Ecevit'in buraya gelmesi ile SHP'nin oylarını önemli ölçüde alacak" DSP ve SHP'nin solun oylarını, ANAP, DYP, MÇP ve HDP'nin sağın oylarını paylaşacağını varsayan Refah Partililer, sürpriz peşinde koşuyor.

Kemikleşmiş oylarının çantada keklik olduğunu söyleyen RP'liler Gaziantep'te Milletvekilliğini kendilerinin alacağını söylüyorlar.

Adaylığının genel merkez tarafından tasvip edildiğini söyleyen RP adayı Mehmet Bozgeyik Ankara'dan döndü. Görüştüğümüz Bozgeyik şunları söyledi: "Sağ ve sol oylar partilere dağılacak, kazanan biz olacağız. DSP, SHP'nin oylarını, DYP, MÇP ve diğer partiler ANAP'ın oylarını paylaşacak ve böylece durumdan biz istifade edeceğiz. Faveri biziz diyen DYP barajı aşamayacaktır" dedi.

Ecevit'in Zonguldak'tan sonra Gaziantep'te konuşacağını söyleyen Bozgeyik, böylece DSP'nin SHP'den bol bol oy alacağını söyledi. Eski MSP ve MHP'nin ANAP'tan tabanını aldığını ifade ederek sadece AP tabanının ANAP'ta kaldığını, adayının AP'li olmaması yüzünden oy kaybına uğrayacağını belirtti.

ANAP iktidarının, ekonomik sıkıntılar yanında sessiz sedasız yaptığı zamlarla, orta halli vatandaşın kara kara düşünmeye sevk ettiğini söyledi. Son ilaç zamları ile dar gelirli vatandaşın reçeteyi alıp ilacı alamadığını ifade etti.

Kendisini zorlayacak rakibinin kim olduğunu sordüğümüzde Bozgeyik: "Siyasi tecrübelerime dayanarak gördüğüm kadarı ile siyasi teşkilat olarak RP, aday olarak ta kendimi rakipsiz görüyorum" dedi.

"Seçilen milletvekili de olsa Bakan da olsa Özal politikasını uygulamayacak mı?" SHP'nin seçim yapılacak illerdeki propaganda çalışmalarını, genel merkez ağırlıklı olacak.

Geçtiğimiz salı günü İsmail Cem İpekçi'nin katılmadığı, MKYK toplantısında 33 MKYK üyesinden tamamının oylarını alarak Gaziantep'ten milletvekili adayı olan Mustafa Yılmaz, ANAP adayı ile değil ANAP politikası ile mücadele edebileceklerini söyledi.

Hasan Celal Güzel'i halkla bütünleşmemiş bir aday olarak değerlendiren Yılmaz, vatandaşların, Güzel seçtikten sonra bakan olacak düşüncesiyle oy vermeyeceğini umduğunu söyledi. Yılmaz "Bu halk, Özal kabinesinin bakanını da gördü. Bizim hedefimiz adaylar denil Özal politikasıdır. Seçilen milletvekili de olsa, bakan da olsa Özal politikasını uygulamayacak mı?"

dedi. SHP'nin seçim propagandasının genel merkez ağırlıklı olacağını söyleyen Yılmaz, video kasetleri, el ilanları, afişler hazırladığını açıkladı.

Önümüzdeki hafta içinde propaganda çalışmaları programının, kesinleşeceğini söyleyen SHP Gaziantep Milletvekili adayı, 20 ağustostan itibaren, yedişer kişilik genel merkez yönetici guruplarının, dönüşümlü olarak seçim yapılacak illerde kalacağını, seçimden birkaç gün önce de Genel Başkan Erdal İnönü ile Aydın Güven Gürkan'ın Gaziantep'te olacağını söyledi.

Yılmaz, önceki gün milletvekili adayları ve seçim yapılacak illerin il başkanları ile yapılan toplantıya katıldıktan sonra il başkanı Ekici de dün Gaziantep'e döndü. Yılmaz'ın istifasıyla boşalan Merkez İlçe başkanlığına Fethi Kahraman getirildi.

DYP'in tek adayı Kılıç

Olcay, genel merkezle adayları görüşmek için Ankara'ya gitti

Gaziantep'te Doğru Yol Partisinin tek adayı günlerdir adı söylenen Mehmet Kılıç. Kılıç'tan başka il başkanlığına başvuruda bulunan olmadı.

Başka başvuran yok. Dülger'in Ankara'da müracaat etmiş olacağı sanılıyor

Daha önce AP'de milletvekilliği ve senatörlük yapan Kılıç'ı DYP içinde tasvip etmeyenler de var. Edindiğimiz bilgilere göre, DYP içinde bazı kişiler değişik isimler düşünüyorlar. Kılıç'ın ağır basması yüzünden tek aday oldu.

Ara seçimde illerdeki adayları belirlemek amacı ile DYP'in 10 il başkanı bugün genel merkezde toplanıyor. Şevket Olcay da bu

vesilesi ile Ankara'ya gitti. Toplantıya başka aday ortaya çıkmazsa Mehmet Kılıç'ın adaylığı kesinleşecek.

Ayrıca, DYP Genel Başkan yardımcısı Mehmet Dülger'in Ankara'da müracaatını yapmış olabileceği söyleniyor. Dülger başvurduğu takdirde Kılıç ile çekişecek.

Mehmet Kılıç'ın aday olması halinde tasvip etmeyenlerin başka partiye kayacağı, böylece DYP'in ara seçimde oy kaybedeceği söyleniyor.

Şirahani önündeki seyyar satıcılar:

"Ekmeğimizle oynamasınlar"

Seyyar satıcıların kaldırılması için bir kısım esnaf imza topluyor

Şirahani kapısı önünde Samancı Pazarı Sokağı kenarında bulunan ve yıllardır ekmeğini buradan kazanan seyyar satıcıların kaldırılması için bazı esnaf imza topluyor. Buradan en az 150 aile ekmeği yiyor.

Bu durumdan huzursuz olan yüzlerce seyyar satıcı, kimseye zararlarının olmadığını belirterek: "Biz yıllardır burada barınır, çocuklarımızın ekmeğini kazanırız. Son zamanlarda burada bulunan bazı esnaf belediye

şikayet dilekçeleri verip, imza topluyorlar. Bizim ekmeğimizle oynamasınlar" diyorlar.

20-25 yıldır burada durdukları halde kimseye zararlarının olmadığını defalarca vurgulayan seyyar satıcılar, düşük kârla eşya sattıkları için halkın kendileri ile alışveriş yaptığını, onun için esnafın bundan rahatsız olduğunu belirterek: "İki üç esnafın keyfi isteği için binlerce insanın ekmeği ile nasıl oynanır?" diyorlar.



20 YIL ÖNCE GAZİANTEP

27 MAYIS 2006

İşsizlik önlenmeden sorunlar çözülmez

Ülkenin ve Gaziantep'in en önemli sorununun başında işsizlik geldiğini söyleyen Tek Gıda İş Sendikası Başkanı İzzet Özcan, işsizliği ve yoksulluğu çözüme vaadiyle geniş kitlelerden oy alan AKP'nin işsizliği ve açlığı daha da derinleştirdiğini söyledi.

Kazılar 1995 yılından bu yana sürdürülüyor Tilbaşar kazısı başlıyor

Christin Kepinski-Lecomte ve ekibinin Tilbaşar kale ve höyüğünde bu yıl yapacağı kazı 1,5 ay sürecek.

Tilbaşar kale ve höyüğünde yürütülen kazının bu yılki bölümüne önümüzdeki ay başlanacağı bildirildi.

Arkeoloji Müzesi Müdür Vekili Mehmet Önal, Oğuzeli ilçesine bağlı Gündoğan (Tilbaşar) köyü yakınındaki Tilbaşar kale ve höyüğündeki kazının, 1995 yılından bu yana sürdürüldüğünü anımsattı.

Tilbaşar kalesi ve höyüğündeki kazı çalışmasını 1994 yılında yapılan yüzey araştırmaları sonrasında Fransız Bilimsel Araştırmalar Merkezinden (CNRS) Prof. Dr.Christin Kepinski-Lecomte'nin başlattığını kaydeden Önal, kazıların Gaziantep Arkeoloji Müzesinin başkanlığında yürütüldüğünü belirtti. Christin Kepinski-Lecomte ve ekibinin Tilbaşar kalesi ve höyüğünde bu yıl yapacağı kazının gelecek ay başlayacağını ifade eden Önal, sözlerini şöyle sürdürdü: "Tilbaşar kalesi ve höyüğü Anadolu ile Kuzey Suriye arasında kültürel geçişi sağlayan önemli

yerleşim birimlerinden biri. Tilbaşar kalesi ve höyüğünde geçmiş yıllarda yapılan kazılarda Orta ve Son Tunç Çağı seramikleri, taş temelli kerpiç küçük yapılar, Orta Çağa ait demir aletler, bir Uruk silindiri mühür ile gümüş sikkelerden oluşan bir Ortaçağ-İslami definesi çıkarıldı. Aynı zamanda atı ile gömülmüş bir erkeğe ait mezar çukuru bulundu, iskeletin el ve ayak bileklerinde tunç halkalar, atın altında ise bir tunç ok başı bulundu. Kazılarda gün ışığına çıkarılan mezar küpleri de dikkat çekici."

Tilbaşar kale ve höyüğünde elde edilen eserlerin bilimsel değerlendirmenin ardından Gaziantep Arkeoloji Müzesinde korunduğunu ifade eden Önal, kazılarla Tunç Çağı ve Ortaçağ kültürüne ilişkin bilgi ve bulgulara ulaşılmasının hedeflendiğini bildirdi. Önal Christin Kepinski-Lecomte ve ekibinin Tilbaşar kale ve höyüğünde bu yıl yapacağı kazının 1,5 ay süreceğini sözlerine ekledi.

İşi olan genç sokakta gezer mi?

Göçün durmasına rağmen, her geçen gün kentlerde dolaşan çocuk ve genç sayısının arttığını söyleyen Özcan, "Hangi kahveye giderseniz işsiz insanlar, hangi parktan geçerseniz işsiz gençler, hangi caddeden geçerseniz sokakta çalışan çocuklar görmek mümkün. Bu durum işsizliğin en somut kanıtıdır. Mesai saatlerinde sokaklarda gençlerden yürünmüyor. Bu gençler okula gitmez mi? Bunların gidecekleri işyerleri yok mu? Bunlar bir etkinliğe, bir partiye, bir sanatsal faaliyete uğraşmaz mı? diye düşünüyor insan. Evet uğraşmıyor, uğraşamaz. Çünkü insanlar sadece geçim derdinde. Nasıl eder de yarına çıkabilirim savasını veriyor" diye konuştu.

Yoksulluğu ve yolsuzluğu önleyeceklerdi AKP'nin işsizlik, açık ve yoksulluğun üzerine gitme vaadiyle oy aldığını, ancak iktidar sürelerinin sonuna yaklaşmasına rağmen, vaatlerini yerine getirmediği gibi halkı daha da yoksullaştırdığını söyleyen Özcan, "AKP, özellikle fakir kesim üzerine psikolojik baskı kurup onların duygularını sömürdü. Zaten yoksul olan Türkiye halkı,

yolsuzluk ve yoksulluğu önleyecek sözlerine umut bağladı. Çünkü biliyordu ki yolsuzluk önlenirse yoksulluk da önlenir. 'Bir deneyelim' düşüncesi topluma pahalya mal oldu. Hani işsizlik düşecekti? AKP görev süresinin sonuna yaklaşıyor, işsizlik azalmadı arttı, yoksulluk azalmadı arttı. Yolsuzluk konusundaki söylemler arşa çıktı. Ama halka verilen söz yerine gelmedi" şeklinde açıklama yaptı.

Devlet rekabeti de ortadan kaldırdı

AKP'nin, hoyratça gerçekleştirdiği özelleştirmelerle, KİT'leri ve devletin en önemli kurumlarını özelleştirerek işçiler arasındaki rekabeti de bitirdiğine dikkat çeken Özcan şöyle devam etti: "Son yıllarda özel sektörde işçi fiyatları düşünce, sendika temsilcileri devlet sektöründe çalışan en düşük ücretlilerin maşasını örnek olarak gösterirdi. Bu durumdan işverenler çok rahatsız oldu. İşverende yer alan AKP sonunda TÜPRAŞ, Ereğli Demir Çelik, Tekel, Türk Telekom gibi birimleri de özelleştirerek artık bu rekabeti de ortadan kaldırdı" diye konuştu.

Tarım Müdürlüğü ekipleri sokağa indi

Tarım İl Müdürü İbrahim Yılmaz, 2 yıldır uygulamaya çalıştıkları AB gıda üretim kriterlerinin pratikteki uygulamasını görmek için sokağa indiklerini söyledi.

AB gıda üretim kriterlerinin uygulanıp uygulanmadığı kontrol ediliyor

Yılmaz, Türkiye'nin Avrupa Birliği'ne (AB) girme süreci kapsamında önüne konulan ev ödevini en iyi şekilde yapmak, için tüm kurum ve kuruluşların üstüne düşen sorumluluğu yerine getirmenin çabası içerisinde olduklarını belirtti.

2 Yıl önce Tarım ve Köy işleri Bakanlığı tarafından uygulamaya konulan AB gıda üretimi kriterlerinin eksiksiz uygulanması için, gerekli yasal düzenlemelerin yapıldığına dikkati çeken Yılmaz, sözlerini şöyle sürdürdü: "Tarım ve Köyişleri Bakanlığı, Türkiye'deki gıda üretimi yapan ve pazarlayan işyerlerinin birinden çok bakanlık yetki karmaşasına son verecek yeni bir yasal düzenlemeye gitti. AB gıda kriterlerine uygun hazırlanan Gıda Üretimi Yasa tasarısının TBMM'de yasallaşmasının ardından ülkedeki gıda üretimi ve satışı yapan tüm işyerlerine üretim izni verilmesi ve denetlenmesi yetkisi Tarım ve Köyişleri Bakanlığına verildi. Bu yasal düzenlemenin ardından illerdeki Tarım Müdürlükleri gıda üretimi yapan, işyerlerine üretim izni zorunluluğu getirdi." Gaziantep'te 2 yıldır devam eden gıda üretim izni belgesi uygulamasına tavizsiz

şekilde devam edildiğini belirten Yılmaz, "Gıda üretimi yapan firmalarla onlarca defa toplantı yaptık. Bu toplantılar, sonucu gıda üretim izni belgesi almak için bize başvuran 774 firmaya üretim izni verildi. Gıda satışı yapan işyeri sayısı ise 6 bin 221'e ulaştı" diye konuştu. Gaziantep'te üretim izni belgesi almadan üretim yapan firma sayısının yok denecek kadar azaldığını ifade eden Yılmaz, devamlı şöyle dedi: "Gıda kontrollerimiz bir taraftan gıda üretim izni bulunmayan firmalara yönelik sıkı denetimlerini sürdürürken, bir taraftan da bu firmaların ürettiği sağlıksız gıdaların satışını engellemek için gıda satışı yapan bakkallar, market ve hipermarketlere karşı denetimleri sıklaştırdılar. Gıda üretimi ve satışı yapan işyerleriyle firmalara karşı toleranslı davranmamızın meyvelerini toplamaya başladık. Uygulamaya çalıştığımız AB gıda üretimi kriterlerini pratikteki uygulamasını görmek için ise sokağa indik. Ben ve arkadaşlarım bundan sonra işyerlerine bizzat gidip pratik uygulamaları yerinde görüyoruz." Eksikleri olan veya yasalara rağmen sağlıksız gıda üretimi yapan veya satanlara karşı ağır para cezaları uygulamaktan kaçınmadıklarını anlatan Yılmaz, "çünkü halkımızın genel sağlığını korumak için yasal yükümlülüklerimizi yerine getirmemiz lazım" dedi.

Hem nalına hem mihına

Ne Beklenir?

Metin Atamer
Fizik Mühendisi



Magazin haberleri içinde bazen insanın kanını donduran haberler olur ya annesini ve oğlunu öldürüp intihar eden insanların haberleri, işte bu kişiye doğarken hangi tür ruh üflendiğini merak etmişimdir hep. Okulda bir arkadaşımız vardı öğrendiğimiz kadarı ile tabanca ile bir insanı öldürmüş, ancak tabanca dolu imiş o da tetiğe başlamış karşısındaki öldürmüştü. Aslında çok munis bir çocuktu. Kasten böyle bir yapabilmesinin mümkün olmadığına adım gibi inanmıştım.

Okulda bir hocamız vardı, 'mabadi yere yakın olandan uzak durun' derdi. Bizim sınıfta da en az iki tane mabadi yere yakın arkadaşımız vardı. Bütün sinsi maraza işlerin öldürdün onlar çıkardı. Mabadi yere yakın olanlarda kısa boylu olduklarından, bidayette bir aşağılık kompleksleri olması mümkündür. Hani vardır diyemiyorum. Kısa boyluluk başka, mabadin yere yakın olması daha başka bir şeydir. Uzun boylu olup ta mabadının yere yakın olması mümkündür. Böyle insanlardan, hocamın sözünü tutarak, hep kendimi uzak tutmuşumdur.

Her bir musibetin olmasa da birçok musibetin onlardan kaynaklandığına inanırım. Tarihte de ülkeleri felakete sürükleyenlerin mutlaka mabadının yere yakın olduğunu düşünürüm. Çünkü doğumlarında melekler onlara değişik ruh üflemiş olsa gerek. Bir imparator düşünebiliyor musunuz, insanların birbirini öldürmesini eğlence olarak seyredip, halkın da bu cinayetlerden mutluluk duymalarını sağlaması, sizce ne tür bir ruh hali olabilir? İnsan oğlu çiğ süt emmiştir sözünün buralarda kullanılmasının, çok isabetli olduğunu düşünmekteyim.

Tarihin akışını değiştiren bazı karakterler vardır, mesela Mısır Kraliçesi Cleopatra, ülkesini kurtarmak adına Romalı komutan Antonius'la buluştuğu yerin TARSUS olduğuna inanılır.

Bir başka olayda Osmanlı ordularının Prut savaşında imha edebileceği Rus ordusunu kurtarmak için, Çariçe Katharina'nın dişilği ile kazanılmamış bir başarıyı, bizler değişik değerlendirmekteyiz. Aynı Antonius'la Kleopatra ilişkisini andıran bir durum. Hani bunu rahmetle andığımız İLBER Hoca'dan dinlemiş olsaydık bir başka lezzet katardı sözler. Bu iki olayda da kadınların mabadının yere yakın olduğunu düşünmekteyim. Hani uzun boylu kendi karakteri yerleşmiş birinin yapamayacağı bir eylem olduğunu düşünürüm. Bu arada tarihi değiştiren olaylardır bu okuduklarımız.

Son bir senedir ülkemizi kökünden sarsan olayları izlemekteyiz. Kanıtlanabilecek bir suç unsuru olmadan aylarca Belediye başkanlarına karşı yapılan bir 'SOYKIRIM' hareketini izlemekteyiz. Bu soykırımı yaratan kişilere bakıyorum, Talas'taki hocamı hatırlıyorum. Çok haklıymış. Onlardan uzak durulması gerekir. Bir duruşmadaki hakimlin sorularına hayran kaldım. 2 milyar liralık bir ihale için 20 milyar rüşveti kim verir? 20 milyar liranın kaç bavul edeceğini düşünmeyen itiraflarının, 'ben öyle duydum' cevabı ile geçiştiremez. İtirafçının görmediği kimden duyduğunu söylemediği bir tanıklığın geçerli olması kabul etmek mümkün değildir. Kimden duyduğunu da orada ifade etmesi gerekmektedir. Somut delile ancak böyle ulaşılır düşüncesindeyim.

Aslında bir deyim vardır ya 'Esas Olan Üzüm Yemek Değil Bağcıyı Dövmek'. Günümüz Türkiye'sinde tutuklu olarak iddianamesi yazılıp mahkemeye çıkmayı bekleyen Belediye Başkanlarına, haddim olmayarak derim ki 'Bu günler geçecek ancak, sizin yaşamadığınız günlerin hesabını mutlaka bir mabadi yere yakınınız vereceğini düşünmekteyim', diye bir sözüm geldi söyledim hem nalına hem mihına.



Bayram bereketi fiyat oyunlarına kurban edilmemeli

Birçok alanda hareketli bir alışveriş dönemi başladı

Ramazan Bayramı'nın yaklaşmasıyla birlikte çarşılar, marketler ve alışveriş merkezlerinde yoğunluğun arttığını dile getiren Yılmaz, gıda ürünlerinden şekerleme ve çikolatalara, giyimden hediyelik eşyalara kadar birçok alanda hareketli bir alışveriş döneminin başladığını belirtti.

Bu dönemler bazı çevreler tarafından fırsatçılık için kullanılabilir

Bayramlar paylaşmanın, dayanışmanın ve gönüllerin birleştiği özel günler olduğunu ancak ne yazık ki bu dönemlerin bazı çevreler tarafından

fırsatçılık için de kullanılabildiğini kaydeden Yılmaz, "Bayram öncesinde özellikle; gıda ürünlerinde, şekerleme ve çikolatalarda, giyim ve ayakkabı satışlarında, sözde indirim kampanyalarında tüketicileri yanıltan uygulamalara zaman zaman rastlanabiliyor. Tüketicilerimizin mağduriyet yaşamaması için dikkat etmelerini önemle hatırlatıyoruz" şeklinde konuştu.

İndirim adı altında yapılan satışlarda ürünün gerçek fiyatı sorgulanmalı

Satın alınan ürünlerde etiket fiyatı ile kasa fiyatının mutlaka karşılaştırılması gerektiğini sözlerine ekleyen Başkan

Yılmaz, "Özellikle bayram şekeri, çikolata ve gıda ürünlerinde son kullanma tarihleri mutlaka kontrol edilmeli. Açıkta satılan ve hijyen koşulları şüpheli olan gıda ürünlerinden kaçınılmalı. İndirim adı altında yapılan satışlarda ürünün gerçek fiyatı sorgulanmalı. Yapılan alışverişlerde fiş veya fatura mutlaka alınmalı ve saklanmalı" önerisinde bulundu.

Esnaf, bayramı dönemini fırsatçılıkla değil güven ve dürüstlikle karşılamalı

Unutulmamalıdır ki fiş ve faturanın tüketiminin en güçlü güvencesi olduğunu vurgulayan Yılmaz, "İşletmelerimize de açık bir çağrıda bulunuyoruz;

bayramlar ticari fırsatçılığın değil, toplumsal dayanışmanın zamanı. Vatandaşın bayram sevincini fırsata çevirmeye çalışan uygulamalar hem vicdani hem de hukuki açıdan kabul edilemez. Gaziantep, tarih boyunca dürüst ticaret kültürüyle öne çıkan bir şehir oldu. Bu kadim şehrin esnafına yakışan da bayram dönemini fırsatçılıkla değil güven ve dürüstlikle karşılamak" şeklinde konuştu.

Yılmaz, Tüketici Hakları Derneği Gaziantep Şubesi olarak vatandaşların karşılaştıkları haksız uygulamalar karşısında haklarını aramaktan çekinmemelerini ve gerekli başvuruları yapmalarını istedi. Haber Merkezi

Sağlık hizmetleri saygı ve anlayış çerçevesinde yürütülmeli

Kalp- Damar Cerrahisi Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi Mehmet Aşam ve Perf. Işık Betil Kutlu danışmanlığında yürütülen Tıp Fakültesi öğrencilerinin Toplumsal Duyarlılık Projesi (TDP) kapsamında hazırlanan broşürlerle, sağlık çalışanlarının karşı karşıya kaldığı şiddet olaylarına karşı farkındalık oluşturulması amaçlandı. Broşürlerde sağlık çalışanlarının yalnızca mesleklerini icra eden kişiler değil; aynı zamanda birer anne, baba, evlat ve aile bireyi olduğuna dikkat çekilerek sağlıkta şiddetin hem çalışanlar hem de toplum için önemli bir sorun olduğu vurgulandı.

Projenin danışmanları, sağlık hizmetlerinin sağlıklı bir şekilde yürütülebilmesi için karşılıklı anlayış ve saygının önemine değinerek hastaların randevularına zamanında gelmeleri ve sağlık çalışanlarıyla iletişimde sakin

ve anlayışlı bir tutum sergilemelerinin sağlık hizmetlerinin kalitesine katkı sağlayacağını ifade etti.

GAÜN Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. Oğuzhan Saygılı ise Tıp Bayramı kapsamında gerçekleştirilen bu çalışmanın sağlıkta şiddete dikkat çekmesi açısından son derece anlamlı olduğunu belirterek, "Sağlık çalışanları büyük bir özveriyle görev yaparken toplumun desteği ve anlayışı da büyük önem taşıyor. Sağlıkta şiddet konusunda farkındalık oluşturmayı amaçlayan bu tür projeler, toplumda duyarlılığın artmasına katkı sağlamaktadır. Sağlık hizmetlerinin saygı ve anlayış çerçevesinde yürütülmesi en büyük temennimizdir" dedi.

Tıp Bayramı dolayısıyla gerçekleştirilen bu çalışmayla sağlık çalışanlarına yönelik şiddetin son bulması ve toplumda farkındalığın artırılması çağrısında bulunuldu. Haber Merkezi

Tarihin en acımasız soykırımlarından birine imza atıldı

İnsan Hakları Derneği Antep Şubesi, Halepçe katliamının yıldönümünde basın açıklaması yaptı. Şube Başkanı Av. Bahri Oğuz, "Enfal Harekati'yla birlikte Irak Kürdistan Bölgesi'nde bulunan binlerce okul, cami, hastane ve kilise ortadan kaldırılırken 16 Mart 1988'de dünyanın gözleri önünde tarihin en acımasız soykırımlarından birine imza atıldı" şeklinde konuştu.

43 bin 753 kişinin öldüğü, 61 binden fazla kişinin sakat kaldığı tahmin ediliyor

Halepçe'de yaşayan Kürtleri tamamen ortadan kaldırılmasının amaçlandığı saldırılarda zehirli gazlar kullanılmak suretiyle tarihin en ağır sivil katliamlarından birinin gerçekleştirildiğini sözlerine ekleyen Oğuz, "Tarihe 'Halepçe Katliamı' olarak geçen bu saldırı sonucunda 5 binden fazla Kürt katledilmiş ve 10 binden fazla kişi de yaralandı. Bunun yanında Halepçe ve çevresine kimyasal silahlarla saldırılmasından dolayı bugüne kadar 43 bin 753 kişinin öldüğü, 61 binden fazla kişinin de sakat kaldığı tahmin ediliyor" açıklamasını yaptı.

Halen 2 bin 558 Ezidi'nin kayıp olduğu öğrenildi

Oğuz, "Halepçe'nin acısı dinmemişken İŞİD/DAİŞ isimli çete yapılanması tarafından Ağustos 2014'te Irak'ın Şengal Bölgesi'nde bulunan Ezidi Kürtlere yönelik soykırım saldırısı yapılmış, binlerce Kürt kadını kaçırlıp katledilmiş ve köle olarak

satıldı. Kaçırılan Ezidiler'i Kurtarma Ofisi'nin son yaptığı açıklamalara göre; Sincar'a düzenlenen saldırılarda en az 5 bin kişi öldürüldü. Ezidiler'in gömüldüğü 96 toplu mezar tespit edildi. Saldırıda 3 bin 548'i erkek, 2 bin 869'u kadın toplam 6 bin 417 kişinin kaçırıldı. Halen 2 bin 558 Ezidi'nin kayıp olduğu öğrenildi" diye konuştu.

Türkiye Cumhuriyeti devletini soykırımı tanımaması talep ediyoruz

İHD'nin, Türkiye'de Halepçe Katliamı'nın anma günü olarak bilinen 16 Mart gününü "Kürt Soykırımı Günü" olarak tanıma kararı aldığını ve Türkiye Cumhuriyeti devletinin bu soykırımı tanımaması talep ettiklerini belirten Oğuz, "Saddam Hüseyin rejiminin özellikle Enfal Operasyonu kapsamında amaçladığı ve gerçekleştirdiği suçlar soykırım suçtu. Bu nedenle de yapılanların soykırım olarak adlandırılması gerekiyor. Nitekim 1 Mart 2010 tarihinde Irak Yüksek Ceza Mahkemesi Halepçe katliamını soykırım olarak tanıdı. Soykırım gibi en ağır suçun işlendiğini kabul etmek gelecekte oluşabilecek benzeri suçları önlemekte caydırıcı bir rol oynayacak. Ayrıca soykırımda yaşamlarını yitirenlerin yakınlarına ve soykırımı maruz kalmış insanların yaş süreçlerini yaşamasına katkı sunacak" değerlendirmesinde bulundu. Haber Merkezi

Bu ülkede adalet ve hukuk var diyen bir kişi bulamazsınız

Orta çağ düzenine götürmek isteyen patron düzenine itirazlarımız var

Orta çağ düzenine götürmek isteyen bu patron düzenine itirazlarının bulunduğunu kaydeden Karaca, "Kendi kız çocuğunu istismar edip halen sokakta dolaştığı bir memleket, işçilerin canına okuyup zevki sefa sofralarında akşam edeceklere, kadın cinayetleri işleyip sonra ortalıkta dolaşabilenlere karşı adaleti hep birlikte getireceğiz" ifadelerini kullandı.

Hukukçular olarak sonuna kadar sonuna kadar yanındayız

Gaziantep Barosu Yönetim Kurulu Üyesi Av. Ahmet Ergin Sözen, "Mehmet Türkmen'in sorgusuna katılan üç avuktan birisiyim. Türkmen, iş yerinde çalışırken kolları kopmuş işçinin durumunu dile getirdiği için tutuklandı. Üst sınırı 3 yıl olan bir suçtan tutuklama yapılması mantıklı değil. Bunun hukuki teknik bir nedeni değil, özel bir nedeni olması gerek. Bu özel nedenin ne olduğu

Mehmet Türkmen tarafından yapılan açıklamayla dile getirilmiş. Hukukçular olarak sonuna kadar sonuna kadar yanındayız" şeklinde konuştu.

Hak arayan işçiler ve sendikacılar cezalandırılıyor

Haber Sen Genel Başkanı Mesut Balcan, "Türkiye'de milyonlarca emekçi derinleşen bir yoksullukla karşı karşıya. Hayat pahalılığı her geçen gün artarken, iktidarın uyguladığı ekonomik politikalar ve Orta Vadeli Program adı altında yürürlüğe konulan düzenlemeler, krizin faturasını emekçilere kesiyor. Ücretler baskılanıyor, sendikal haklar fiilen engelleniyor, işçilerin en temel talepleri dahi baskıyla susturuluyor. Bugün Sırma Halı'da yaşananlar da bu politikanın somut bir örneğidir. Bir yandan patronlar ücretleri gasp ederken, işçiler yoksulluk içinde yaşamaya mahkûm edilirken; diğer yandan hak arayan işçiler ve sendikacılar cezalandırılıyor" açıklamasını yaptı. Haber Merkezi

Nakdi kredi kullanımında yaşanan artış ekonomik buhranı gün yüzüne çıkardı

Ocak ayında 639 milyon 734 bin 437 TL kredi kullanıldı

Türkiye Bankalar Birliği Risk Merkezi verilerine göre, 2025 yılının ocak ayında 209 milyon 761 bin 639 TL'si kamu bankaları, 252 milyon 120 bin 87 TL'si özel bankalar olmak üzere toplamda 461 milyon 881 bin 727 TL nakdi kredinin kullanıldığı şehirde, 2026 yılının aynı ayında 289 milyon 700 bin 91 TL'si özel bankalar, 350 milyon 34 bin 346 TL'si ise özel bankalar olmak üzere 639 milyon 734 bin 437 TL kredi kullanıldı.

İstatistiklere göre bu yılın ocak ayında nakdi olarak kullanılan kredi miktarı geçen yılın ocak ayına göre 177 milyon 852 bin 710 TL arttı. Ekonomik krize bağlı olarak kullanılan nakdi kredi miktarının ilerleyen aylarda daha da artması bekleniyor.

Kredi kullanımında bölgede ilk sıradayız

Güneydoğu Anadolu Bölgesi'nde en fazla kredi kullanılan iller incelendiğinde listenin ilk sırasında Antep bulunuyor. Antep'i, Diyarbakır, Şanlıurfa, Mardin, Adıyaman, Batman, Şırnak, Siirt ve Kilis izliyor.

Kredi kullanımında ülke genelinde altıncıyız

Ülke genelinde en fazla nakdi kredinin kullanıldığı şehirlere bakıldığında İlk sırada İstanbul var. İkinci sırada Ankara, üçüncü sırada İzmir, dördüncü sırada Antalya, beşinci sırada Bursa, altıncı sırada Gaziantep, yedinci sırada Adana, sekizinci sırada Kocaeli, dokuzuncu sırada Konya ve onuncu sırada Mersin takip ediyor. Haber Merkezi

'Mehmet Türkmen'i derhal serbest bırakın'

Türkiye İşçi Partisi (TİP) Genel Başkanı Erkan Baş, BİRTEK-SEN Genel Başkanı Mehmet Türkmen'in tutuklanmasına tepki gösterdi ve "Saray'ın hukuk tanımazlığı halkımızın canına tak etmiştir. Mehmet Türkmen'i derhal serbest bırakın" dedi.

Türkiye İşçi Partisi (TİP) Genel Başkanı Erkan Baş, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, Türkmen'in, Sırma Halı direnişindeki konuşmasının gerekçe

gösterilerek tutuklanmasının, iktidarın emek ve işçi karşıtı karakterini gözler önüne serdiğini belirtti.

Bir sendika başkanının sendikal faaliyet yürüttüğü ve işçilerin hakkını savunduğu için tutuklanmasının anayasal bir hakkın gaspı anlamına geldiğini belirten Baş, "Saray'ın hukuk tanımazlığı halkımızın canına tak etmiştir. Mehmet Türkmen'i derhal serbest bırakın" ifadelerini kullandı. cumhuriyet

Türkmen, yeniden tutuklandı

Sırma Halı işçilerinin eyleminde yaptığı konuşma nedeniyle dün gözaltına alınan Türkmen, emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye getirildi. Türkmen, savcılık tarafından "halkı kin ve düşmanlığa tahrik" suçundan tutuklama talebiyle sulh ceza hakimliğine sevk edildi.

Türkmen'in gözaltına alınmasına gerekçe olarak, Sırma Halı işçilerinin geçtiğimiz günlerde Balıklı Meydanı'nda gerçekleştirdiği basın açıklamasında yaptığı konuşma gösterildi.

Gaziantep Başınar Organize Sanayi Bölgesi'nde faaliyet gösteren Sırma Halı'da çalışan işçiler, maaşlarının geç yatırıldığı ve zam farklarının ödenmediği gerekçesiyle iş bırakma eylemi başlatmıştı. Yaklaşık 400 işçinin katıldığı eylem kapsamında, Balıklı Meydanı'nda basın açıklaması düzenlenmişti.

Ülkeyi yönetenler, her gün yoksulların yer sofralarında oturma pozunu veriyorlar

Basın açıklamasında konuşan Türkmen, şunları söylemişti: "Bu ülkeyi, bu kenti yönetenler ve onlarla iş birliği yapan patronlar, ramazan başından beri hayırseverlikleri ile övünüyorlar.

Ülkeyi yönetenler, her gün yoksulların yer sofralarında oturma pozunu veriyorlar. Onları Sırma Halı işçilerinin sofralarına çağırıyoruz. O sofralara oturanlar, işçiyi kuru ekmeğe muhtaç edenlerdir. İşçiler aylardır maaşlarını düzenli alamıyorlar. Fazlasını değil, sadece maaşlarının zamanında yatırılmasını istiyorlar. Karşılığında tehdit mesajları alıyorlar. İşçiler bir gün fatura ödemesi üstüne faiz geliyor ama işçiyi geç ödenen para aynı para. Bu ülkeyi var edenler, sırtında taşıyanlar, fabrikalarda çalışan işçilerdir.

Haksızlığa karşı sesini duyurmak için toplanıyor, ama etrafında yüzlerce polis oluyor. Neden işçiler basın açıklaması veya yürüyüş yapmaktan istediğinde, önüne bu kadar polis diziliyor? Barikatları işçiler değil, patronlara kurun. Bu öfke birikiyor. Bu adaletsizliğe her gün yenilerini ekleyerek, işçilerin yüreğinde öfke ve isyan biriktiriyorsunuz. Yapmayın, altında kalırsınız. İşçinin mesai ve zam farklarını bir an önce ödeyin. İşçileri tehdit etmekten vazgeçin. İşçileri insan yerine koymayı öğrenin."

Türkmen, sulh ceza hakimliğince tutuklandı. (ANKA)

Genç kadınların bilim ve teknoloji alanında yer alması büyük değer taşıyor

Ziyarette sergilenen projeler Başkan Şahinden tam not aldı.

Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, "Geleceği İnşa Eden Kadınlar" programı kapsamında Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi'ni ziyaret etti. Program çerçevesinde GİBTÜ Bilim ve Teknoloji Yarışmaları Koordinatörlüğü bünyesinde faaliyet gösteren teknoloji takımlarının kadın kaptanlarıyla buluşan Şahin, öğrencilerin yürüttüğü çalışmalar ve yarışma hazırlıkları hakkında bilgi aldı.

Üniversite kampüsünde gerçekleşen buluşmada öğrencilerle yakından ilgilenen Başkan Şahin, teknoloji takımlarının ulusal ve uluslararası yarışmalara yönelik hazırlıkları hakkında takım kaptanlarından detaylı bilgiler aldı. Program kapsamında Raket Takımı, Uluslararası İnsansız Hava Araçları Takımı, Formula Student Takımı ve Robolig Takımı kaptanları yürüttükleri projeleri tanıtarak çalışmalar hakkında sunum yaptı. Öğrenciler geliştirdikleri mühendislik tasarımları, prototip üretim

süreçleri ve yarışmalara yönelik teknik hazırlıkları hakkında bilgi paylaşırken, ortaya koydukları projeler büyük ilgi gördü.

Teknoloji takımlarının başında kadın öğrencilerin yer almasının önemine dikkat çeken Başkan Şahin, genç kadınların bilim ve teknoloji alanında daha fazla yer almasının Türkiye'nin geleceği açısından büyük değer taşıdığını ifade etti. Şahin, gençlerin ortaya koyduğu projelerin sadece üniversite için değil, ülkenin teknoloji üretim kapasitesi açısından da önemli olduğunu vurguladı.

Ziyarette Alp Roket Birliği Roket Takımı tarafından geliştirilen orta irtifa roketi de Başkan Fatma Şahine tanıtıldı. Roket hakkında teknik bilgiler alan Şahin, roket üzerine imza atarak öğrencilerin çalışmalarına destek verdi. Gençlerin bilim ve teknoloji alanındaki azmini takdir eden Şahin, yerel yönetimler olarak projelerin üretim ve inovasyon odaklı projelerini desteklemeye devam edeceklerini belirtti. Haber Merkezi